

Esclarecimentos - Processo administrativo nº 007/2025

2 mensagens

Daiana | Realiza <licitacao@realizarentacar.com.br>

19 de fevereiro de 2025 às 14:21

Para: "comissaodelicitacao@crf-ba.org.br" <comissaodelicitacao@crf-ba.org.br>

Prezados Senhores desta Comissão, boa tarde!

Pregão eletrônico nº 001/2025

Processo administrativo nº 007/2025

Com referência ao edital item 3.2 sobre as especificações dos veículos, opcionais e itens de série, a roda de liga leve é obrigatória para todas as categorias? Ou se aplica somente aos itens III e IV?

Att.



Comissão De Licitação | CRF-BA <comissaodelicitacao@crf-ba.org.br>

19 de fevereiro de 2025 às 16:02

Para: Daiana | Realiza <licitacao@realizarentacar.com.br>

Boa tarde prezado Licitante da Empresa Realiza Rent a Car,

Referente:

Pregão Eletrônico Locação de Veículos nº 001/2025. Processo Adm. nº 007/2025

Esclarecimento 1

Com referência ao edital item 3.2 sobre as especificações dos veículos, opcionais e itens de série, a roda de liga leve é obrigatória para todas as categorias?

Resposta: Não

Esclarecimento 2

Ou se aplica somente aos itens III e IV?

Resposta: As rodas de ligas leves só se aplicam aos itens III e IV.

Ate.te

André Martins

Pregoeiro CRF-BA
Tel: (71) 3368-8812



[Texto das mensagens anteriores oculto]